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IINTERPELACJA W SPRAWIE DORADZTWA

Na podstawie art.  24 ust.  3–6 ustawy o samorządzie  gminnym zwracam się  z  interpelacją 
dotyczącą realizacji  umowy nr  KM.272.31.2025 zawartej  w dniu  22 października  2025 r.  pomiędzy 
Gminą Miejską Chojnice a firmą Robert Marszałek Zarządzanie & Doradztwo.

Z  informacji  opublikowanych  przez  Urząd  Miejski  wynika,  że  przedmiotem  umowy, 
obowiązującej od 1 listopada 2025 r.  do 31 października 2026 r.,  jest świadczenie usług doradztwa 
gospodarczego,  technicznego,  architektoniczno-budowlanego  oraz  prawno-organizacyjnego 
obejmujących m.in. sporządzanie kompleksowych analiz przedrealizacyjnych i  realizacyjnych, analiz i 
raportów związanych z planowaniem układów drogowych i komunikacyjnych, rozwojem sieci drogowej 
miasta oraz pozyskiwaniem środków zewnętrznych. Łączna wartość umowy wynosi 59 040 zł brutto.

Zakres umowy został określony bardzo szeroko i – według opisu zamówienia – obejmuje 17 
punktów oraz 49 szczegółowych podpunktów. W związku z tym zasadne jest przedstawienie Radzie 
Miejskiej oraz mieszkańcom konkretnych efektów wykonania tej umowy oraz sposobu rozliczania usług 
finansowanych ze środków publicznych.

Wnoszę o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania:

1. Proszę o przekazanie pełnej treści umowy nr KM.272.31.2025 wraz ze wszystkimi załącznikami, 
aneksami,  harmonogramami,  opisami  przedmiotu  zamówienia  oraz  dokumentami 
stanowiącymi integralną część umowy.

2. Proszę  o  przedstawienie  wszystkich  dokumentów wytworzonych  przez  wykonawcę od  dnia 
rozpoczęcia obowiązywania umowy do dnia sporządzenia odpowiedzi na niniejszą interpelację, 
w szczególności:

 analiz,
 raportów,
 opinii,
 ekspertyz,
 koncepcji,
 prezentacji,
 notatek,



 opracowań,
 zestawień,
 rekomendacji,
 materiałów roboczych i końcowych,
 korespondencji przekazującej wyniki prac.

3. Proszę  o  przedstawienie  wykazu  wszystkich  dokumentów  sporządzonych  przez  wykonawcę 
wraz z:

 datą sporządzenia,
 tytułem dokumentu,
 liczbą stron,
 osobą odbierającą dokument po stronie Urzędu Miejskiego,
 informacją,  w  jaki  sposób  dokument  został  wykorzystany  przez  Gminę  Miejską 

Chojnice.
4. W  jakich  spotkaniach,  naradach,  konsultacjach,  wizjach  lokalnych,  komisjach,  zespołach 

roboczych lub innych wydarzeniach związanych z wykonywaniem umowy uczestniczył Robert 
Marszałek lub osoby działające w imieniu jego firmy?

5. Proszę o przedstawienie wykazu wszystkich takich spotkań wraz z:
 datą,
 miejscem,
 tematyką,
 uczestnikami,
 protokołami,  notatkami  służbowymi  lub  innymi  dokumentami  potwierdzającymi  ich 

przebieg.
6. Jakie konkretne analizy przedrealizacyjne i realizacyjne zostały wykonane przez wykonawcę w 

zakresie:
 układów drogowych,
 infrastruktury komunikacyjnej,
 rozwoju sieci drogowej,
 inwestycji miejskich,
 pozyskiwania środków zewnętrznych?

7. Proszę o wskazanie, które decyzje, działania, inwestycje, wnioski o dofinansowanie, projekty 
uchwał lub inne przedsięwzięcia miasta zostały przygotowane albo zmodyfikowane w oparciu o 
opracowania wykonawcy.

8. Proszę  o  przedstawienie  wszystkich  faktur  wystawionych  przez  wykonawcę  od  początku 
obowiązywania umowy wraz z:

 datą wystawienia,
 datą wpływu do Urzędu Miejskiego,
 kwotą,
 określeniem okresu rozliczeniowego,
 opisem merytorycznym znajdującym się na fakturze lub załącznikach do niej.

9. Kto  dokonywał  merytorycznej  weryfikacji  poszczególnych  faktur  i  na  podstawie  jakich 
dokumentów potwierdzano wykonanie usług będących podstawą ich zapłaty?

10.Proszę o przedstawienie dokumentów potwierdzających odbiór usług objętych każdą z faktur, 
w szczególności:



 protokołów odbioru,
 kart pracy,
 sprawozdań,
 raportów wykonania,
 notatek służbowych,
 innych dokumentów stanowiących podstawę rozliczenia.

11.Kiedy  dokonano  zapłaty  poszczególnych  faktur  oraz  z  jakiego  działu,  rozdziału  i  paragrafu 
klasyfikacji budżetowej zostały sfinansowane wydatki wynikające z tej umowy?

12.Czy w toku realizacji umowy wykonawca korzystał z podwykonawców, współpracowników lub 
innych podmiotów? Jeśli tak, proszę o wskazanie zakresu powierzonych prac.

13.Proszę  o  przedstawienie  wszystkich  dokumentów  potwierdzających  ocenę  jakości  i 
przydatności usług świadczonych przez wykonawcę dla potrzeb Gminy Miejskiej Chojnice.

14.Jakie wymierne korzyści finansowe, organizacyjne, inwestycyjne lub związane z pozyskiwaniem 
środków  zewnętrznych  osiągnęła  Gmina  Miejska  Chojnice  dzięki  realizacji  przedmiotowej 
umowy?

15.Które  z  obowiązków określonych w 17 punktach i  49  podpunktach szczegółowego zakresu 
umowy zostały  wykonane do dnia  udzielenia  odpowiedzi  na  niniejszą  interpelację,  a  które 
pozostają w trakcie realizacji?

Proszę o udzielenie odpowiedzi wraz z kopiami wskazanych dokumentów lub – w przypadku ich 
znacznej objętości – o przekazanie ich w formie elektronicznej.

Z wyrazami szacunku

    Kamil Kaczmarek
Radny Rady Miejskiej w Chojnicach


